



## **Житель города Каспийск подозревается в распространении материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя города Каспийск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное с использованием сети Интернет).

По версии следствия, в сентябре 2016 года подозреваемый на странице своей учетной записи, зарегистрированной в сети Интернет, разместил видеоматериалы порнографического характера, в том числе с изображением несовершеннолетних лиц, доступ к которой имеют все пользователи информационно-телекоммуникационной сети.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств вины подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1158960>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---